

扫码
订阅

万家团圆，无数快递员、环卫工、医生……正默默守着岗位 有他们坚守，节日更温暖

上班路上必定光顾的早餐店关门了，平时拥堵的路变得宽敞了……春节临近，街头不像以往那样热闹、拥挤，变得有几分冷清了起来。但在不少店家早早关门准备过年的同时，依然有人放弃与家人团圆过节的机会，默默坚守在岗位上。

朱鲸润 高艺 陈敏

▶ 快递小哥小胡昨天一早就在分发快件 陈敏 摄



无锡市惠山区一小区门口，由于店主回家过年了，门口贴了张告示，写着“初十开业”。附近居民表示，最近就连菜场里卖菜的都少了。同样感觉冷清的还有地铁里，市民王先生每个工作日都挤地铁一号线上班，昨天，他惊喜地发现，地铁里没那么挤了，“我平时总坐不上座位，今天挺空，上车就坐到位子了。”

随着不少人提前放假过年，在浓浓的过年氛围中，却有不少人选择了过节时坚守岗位。

昨天上午10点，风很冷，快递小哥小胡像往常一样在管辖区内投放快递。“有同事回家了，我要干到大年三十。”小胡告诉

记者，自己在快递公司工作已有好几年了，由于工作的关系，他平时很少有时间回老家。不过今年老板准许，可以休到初七上班，所以特别开心。“春节期间，公司正常收派快件，不少同事回家了，每个快递员管辖的区域变大了，每天要跑更多地方。”

“我没关系，把回家的机会留给其他同事吧，他们有的都好几年没回去过了。”吕贤今年27岁了，老家在苏北，在蠡湖环卫所勤勤恳恳工作了一年，见有的同事多年没有回家，他主动担起了春节期间坚守岗位的职责。

“春节期间，由于放烟花、鞭炮，路上垃圾多了。”蠡湖环卫所陈所长说，“过节期间我们有30多个环卫工人在岗，人虽少，但做的事要比以往要多。”

王胜德今年50多岁了，他是环卫所里为数不多的无锡本地人，凌晨5点时气温接近零下，王胜德身上的衣物却很单薄，“天气虽然冷，但是如果穿多了扫帚挥不开，使不上劲，影响工作效率”，王胜德的脸被寒风吹得通红，额头上却冒着热气。

在我们身边，不光是快递员和环卫工人，还有很多人在默默坚守着岗位，医院里的白衣天使、街头奔波的外卖小哥，还有春运路上的运输人员……这个春节，有他们，更美好！

制造业国税增幅创三年来新高 97亿“营改增”红包助企业转型发展

2月11日，记者从无锡市国税局召开的全市国税工作会议上获悉，2017年全市制造业国税收入增长13.6%，增幅超过全省平均1.7个百分点，创近三年来新高，无锡产业强市战略取得积极成效。

2017年无锡市国税部门着力打好减负降本“组合拳”，持续深化营改增试点，让更多企业拿到了税收优惠的“大礼包”。其中，仅营改增整体减税就达96.79亿元，全市营改增试点纳税人增至13万户，是2015年底

的2.7倍。营改增其意义不止是减税，更有力地拉长了产业链，为交通运输等传统产业带来了新活力。

去年3月，无锡国税在全省率先成功试点“新办企业综合套餐”服务，将12个新办事项整合成一个线上办税流程，将原先需要填写的24张申请表单整合成一套综合申请表。全市已有10359户企业通过新办套餐，最快2个小时就办完了相关涉税事项。

王庭萍

14名大咖助阵金诚嘉年华 新一代民族酒店品牌令人点赞

近日，主题为“创造进化”的2018金诚嘉年华在位于太湖边的无锡金诚太悦度假村举行。嘉年华包含“鱼跃丰年”内湖捕鱼、金诚新城镇主题展馆、善缘市集庙会等活动。在现场，李宇春、林志炫、黄贯中、吴莫愁、张宇、范玮琪等14位大咖云集的演唱会，开出了“我是歌手”的味道。

金诚酒店集团位于无锡太湖旅游度假区的金诚太悦度假村，是度假区重要的文化旅游产业之一。自去年3月12日，金诚董事长韦杰与无锡太湖国家旅

游度假区管委会副书记彭红宇在金诚太悦度假酒店，共同植下两棵浙江楠，全面启动金诚“大树计划”以来，先后冠名、承办马拉松、长江两岸国际机车电音节、2017“环太湖”全域旅游发展论坛暨泛长三角地区旅游局长年会等重大赛事、会议。

张国立专程从上海赶来，“希望2018的金诚集团，埋头干活，相信一定能看到金诚更好变化。”在现场，“苏绣皇后”姚建萍大师还为韦董送上亲自刺绣的韦董肖像作品作为礼物。

王庭萍

双色球今晚开奖 奖池4.26亿

今晚双色球第2018019期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为97点，呈现小幅下滑趋势，本期可关注和值将反弹回升，区间在100—125之间。落号连续3期开出后出现隔断，近期落号尾数除了9外其余均开出，本期可关注8、3尾数1—2枚落号。上期连号开出1组，连号间隔1期后开出，

本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出了小号07，本期应关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):02、04、07、08、13、15、20、25、29、32+11、14。(仅供参考)

高艺



张明：30年见证无锡商标事业成长



张明 本人供图

在无锡市工商局，有这样一名红盾卫士，他在商标监管执法一线兢兢业业30年，业务精湛，踏踏实实服务企业发展，他就是商标监督管理处处长张明。工作中，张明始终把“持之以恒，精益求精”作为工作标尺，在平凡岗位上干出了精彩的职业。

朱鲸润

在商标处承担执法办案职能时，张明查处商标违法案件250多件，罚没款310多万元，无锡市局商标案件查处力度连续三年保持全省领先。

商标处取消办案职能后，张明更多地承担起全市商标监管执法顶层设计和督办指导工作，起草每年的工商和市场监管系统“双打”工作意见。在他的呼吁和努力下，无锡商标注册量达到3000件，创历史新高，“红豆”品牌在他的手里培育成了无锡第一件驰名商标。如今，无锡有效注册商标总量超10.8万件，行政认定驰名商标总数达83件，省

著名商标650件，市知名商标1346件，商标战略实施成效显著，他作为奠基者之一，参与了各个重要的历史事件。2010年，无锡被国家工商总局确定为首批国家商标战略实施示范城市，红豆集团被确定为首批商标战略示范企业。2013年，无锡被世界知识产权组织和江苏省人民政府联合确定为马德里商标国际注册和保护试点城市。2017年6月，无锡市工商局被国家工商总局与世界知识产权组织共同表彰为“商标金奖-保护奖”，成为全国6个获奖者之一，也是江苏省唯一获此殊荣的单位。

感动中国·无锡十大人物投票页面

12天累计访问超63万人次！

“无锡市人民医院的姚勇书记行医30年，让数以万计患者重见光明，仁心仁术，值得点赞！”

“从一个普通的电器安装工做起，十余年精益求精、钻研技艺，在平凡的岗位上得到客户认可，最终实现自我事业的提升。作为80后，无锡海尔高松涛脚踏实地、奋斗出了自己的幸福生活，是当下年轻人学习的榜样！”

“做养老没有情怀是不行的，

万常旗院长选择做养老，并对老人始终充满爱心、耐心，是好人、更是位好院长！”

2017年感动中国·无锡十大人物评选活动自2017年12月7日正式开始，经过前期征集、推荐及初步筛选，共确定80位候选者。从2018年1月31日中午12点起，投票评选通道在现代快报无锡官方微博公众账号无锡亲爱的正式开通。截至昨天下午4点，短短12天时

间，投票页面访问人次突破60万人次，累计有效投票34万人次。

感动中国，无锡有你。网友可继续关注感动中国·无锡十大人物评选活动，并为你心中的感动人物投上宝贵的一票。参与方式：关注现代快报无锡官方微博公众账号“无锡亲爱的”（扫描二维码，点“关注”），发送“投票”，即可参与活动。投票将持续至2月14日晚23:40。陈敏

中国平安财产保险股份有限公司无锡分公司遗失增值税专用发票（发票联、抵扣联）贰份，代码3200164130，号码28104693、28104704，已填开已盖

发票章，特此声明。

遗失扬州果燃掂甜品店（顾充：身份证号码321081198407080314）于2016年3月2日缴纳南京果燃掂甜品店，加盟保证金票据丢失，（面值20000.00元）声明作废。

遗失仪征华航物流有限公司《道路运输证》苏KC982挂，证号81311449，声明作废。

遗失太平洋保单AWUXBWXY1417B127850D正本，发票及保卡废。